

ie时代 内容详见“现代快报精品周刊” 用友在全球首推 大企业私有云解决方案 ios&Android下载方法 在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,即可阅读!

惠普多款超极本震撼上市



惠普公司今日发布了多款超极本,包括主打轻薄特性的Ultrabook系列和Sleekbooks系列产品。这些新品均采用最新技术,满足个人消费者和企业用户的需求,再度拓展了惠普屡获殊荣的笔记本电脑产品组合。

惠普公司全球高级副总裁,打印与信息产品集团全球个人电脑事业部总经理 James Mouton表示:“HP Folio13 和 HP ENVY14 Spectre的推出取得了成功。在此基础上,惠普推出了业内最全面的超极本产品组合。惠普拓展超极本和轻薄本系列,并采用独特的设计,为个人和企业用户带来超凡性能、卓越品质和娱乐体验。”

英特尔公司全球执行副总裁兼中国区董事长马宏生表示:“超极本正迅速成为那些对卓越性能、快速反应、安全计算性能和超薄、优雅设计要求较高用户的必备选择。由此,惠普全面发布了出色的消费类和商用超极本系列产品。”

HP ENVY SpectreXT、HP ENVY Sleekbooks、HP ENVY Ultrabook系列和HP Elitebook Folio 9470m,再加上不久前发布的备受赞誉的HP Folio13 和 HP ENVY14 Spectre,惠普轻薄产品组合的阵营再度发展壮大。

新款HP ENVY系列笔记本电脑采用了惠普独家创新技术,提升用户体验:Beats Audio至尊魔声音响是由惠普携手著名音乐人Dr. Dre共同开发的一项高性能技术,能够为小体积设备带来高品质音效。同时,HP CoolSense智凉散热系统技术还可自动调整性能和内部风扇设

置,显著降低电脑温度。HP Imagepad智能多点触控技术提供了精准的触控导航能力,此外,HP TrueVision HD Webcam高清摄像头还可提供清晰明亮的优质(3)画面。

HP ENVY SpectreXT选用了多种优质材料,采用全金属设计,外观线条硬朗,与其柔软类肤的触感质地形成鲜明对比。该产品厚度仅为14.5毫米,重量仅有1.39千克(2),搭配13.3英寸的窄边显示器,具备强大的可移动性。

对于大部分时间都处于移动办公状态的专业人士来说,HP EliteBook Folio 9470m堪称理想之选。它可提供全天候续航能力,并有备用电池可供选择,完全不必担心外接电源问题。同时,该笔记本还配有用户可更换电池。企业级对接功能提供了多显示器支持、集成充电功能以及额外的USB和传统接口,从而提高固定办公时的效率。

现代快报记者 徐勇



联想扬天V480 助你实现梦想

联想扬天V480搭载了今年英特尔全新发布的Ivy Bridge第三代酷睿双核处理器,计算能力得到了大幅度的提升;该系列笔记本拥有两个USB 3.0接口,数据处理效率更高,可以完全满足中小企业、普通白领和SOHO人群在不同应用环境下的使用需求。

在设计上延续了时尚动感的KINK ID设计理念,动感、硬朗、简约的风格,沉稳灰、拉菲红两种外观选择,加之圆弧的边角设计,兼顾了普通白领和SOHO人群对于时尚的追求,为商务办公增添了一丝个性炫动的色彩。

现代快报记者 俞婷

佳能腾彩彩色版 照片一体机发布

2012年5月,佳能(中国)有限公司正式发布了彩色版多功能喷墨一体机,此次推出彩色机身的机型为:腾彩PIXMA MG6280和腾彩PIXMA MG3180。除了已有的黑色机身版外,腾彩PIXMA MG6280和MG3180均将有白色版,PIXMA MG6280还将有金棕色版,而PIXMA MG3180则将以酒红色版与之呼应。佳能希望彩色版打印机的推出,可以为人们提供更多的选择,让人们打印体验更具时尚与个性,轻松享受充满色彩的生活。

佳能针对备受用户喜爱的腾彩PIXMA MG6280和腾彩PIXMA MG3180两款机型,特别推出彩色机身版本供选择。

现代快报记者 徐勇

4.5寸双核 “臻智”S900上市

日前,TCL旗舰产品臻智S900以其市场前沿的技术配置,1999元的惊人零售价格以及苏宁首销这一强大的销售渠道引起诸多关注。

回顾智能手机市场,终端产品从单核发展到双核乃至四核,技术演进越来越PC化。2011年完成市场快速切入和爆发式增长后,大屏单核手机已经在市场普及;双核手机不再停留在概念阶段,逐步成为市场主角,2012年的手机市场必将成为双核智能手机的舞台。

TCL此次推出的臻智S900,技术配置达到行业前端,成为国产品牌阵营中的实力领军者。

现代快报记者 徐勇



三星GALAXY Note 10.1 梦幻白 为爱而变 浪漫上市

GALAXY Note。

改变 Style 服装搭配, Note让你更时尚

在为今天穿什么而纠结吗?三星GALAXY Note 10.1梦幻白拥有1.4 GHz极速双核处理器,能与中国移动3G网络TD-SCDMA稳定高速连接,下行速率理论值最高384kbs。无缝高速的网络链接能让你迅速搜寻到时下最in的服装搭配和妆容风格。再用800万像素的照相功能和1080p全高清视频录制功能捕捉你最美的瞬间并即刻分享到网络。

改变 Task 日常管理, Note让你更能干

在为周末逛街时还有工作邮件要签发而烦恼吗?三星GALAXY Note 10.1梦幻白能轻松实现在移动过程中的多任务处理,灵感创作和多种形式的操作体验。并且10.1英寸的Polaris Office、智能名片识别、S Pen等办公软件能让你及时处理工作事务,随时智能截图,添加注解和批语,并支持所有形式的

信息录入,能实现即时数字化存储并即时与他人共享。

改变 Diet 健康饮食, Note让你更美丽

在为每天怎么吃才健康而茫然吗?在为如何减肥而费尽心机吗?其实你只需要用三星GALAXY Note 10.1的S备忘录制定一份健康菜谱并开启定时提醒,上网搜寻到健康食谱和减肥秘籍即时截图保存在Note里,你就能不断地更新健康知识,保持健康的生活习惯。你还能通过“娱乐共享”功能,在多个三星智能终端包括大屏智能电视上充分展示。

江苏移动面向全省开启全球通V计划,将全球通品牌与3G智能终端相结合,存话费多款智能手机0元购,办指定套餐享商旅、上网全新资费并享受全球通VIP服务,预存话费5500元办理388套餐且在网24个月,就可带回Note 10.1客户可以前往江苏移动营业厅办理,也可以登录江苏移动互联网上商城 www.js.10086.cn/mall办理。

2012年5月,为了满足广大女性消费者对GALAXY Note白色版的期待,三星与中国移动的TD定制版GALAXY Note 10.1梦幻白浪漫上市。三星为梦幻白色版的Note打出的“为爱而变”的宣传语也迅速击中了女性消费者的心,并且GALAXY Note 10.1内置了中国移动飞信、139邮箱、手机报、手机导航、手机阅读、中国移动MM应用商店等特色应用,为移动用户带来了更便捷的体验。

因为有Note,即刻为爱而变

当你爱人手拿黑色Note,你手拿梦幻白色的Note,是否不用言语就已经霸气地表达你们天生的一对?当你暗恋的男生手持黑色Note在电梯里发微博,而你在他身边漫不经心地拿出你梦幻白的Note发微博,是否不用设计邂逅就已经轻松地拉近了你们的距离呢?

“Get you! my Mr. Right”这就是即刻为爱而变的梦幻白

互动活动链接

动手指赢手机

想拥有外表炫酷、内在丰富的天翼智能手机吗?赶紧拍下你在天翼手机专营店内的照片,登录新浪微博编辑“#天翼手机专营店#+我与专营店的合影(合影照片中必须体现专营店特征)”,并@现代快报。我们每周都将有效参与粉丝中抽取一名获得南京电信提供的千元智能机一台;每月抽取一名幸运粉丝获得电信版iPhone4S,赶快行动吧!

本期获得千元智能机的粉丝是在旅途_cc(微博昵称),请继续关注本报微博,我们会通知您领奖时间和地点。在此还要提醒大家的是,微博格式一定要正确,以免搜索不到您的微博。



手机“小白”不用怕 天翼手机专营店包教会

还在学生阶段时,萧文就被冠以“从一而终”的头衔,这是舍友们思虑良久后所给予的美名。“因为我很少换东西,比如手机、比如钱包、比如手表、比如衣服和鞋,只要不是坏得很离谱,我都会像初见它们时一样善待和使用。”

这样的名声在进入工作单位后依旧保留了下来,“我不是个会浪费的人,有时也会有朋友嘲笑我,说我小气什么的,但我觉得一针一线当思来之不易。”上个月,用了快5年的手机眼看就要不行了,“出现各种症状,电池待机时间越来越短,半天就要充一次电,买了新电池发现也不行,而且因为工作的原因,经常需要出差,在路上的时候无法接收邮件,所以,想了想,必须要换个智能机了。”

在公司楼下,有一家绿色门头的天翼手机专营店,“我对手机并不太懂,虽然身边不少朋友都在用智能机,但我也没有认真了解过,就想买个功能不要太复杂的,能随时上网的手机就好了。”在和店员详细沟通之后,萧文选定了华为的千元智能机,“对我来说,这款机器足够了,屏幕够大,运行速度很快,有足够的存储空间,操作系统也是很先进的。”用店里配备的电脑,店员帮助并指导萧文下载了一些常用软件和游戏,“从现在起,我也迈入智能手机一族啦,并没有想象中的难,挺感谢店员们对我这个手机‘小白’不厌其烦的指导,想换手机来这里没错的。”

热门手机推荐: 4英寸大屏智能机 华为C8812

机身正面配备了一块4.0英寸的屏幕,分辨率为800x480像素,并且采用了高强防滑玻璃,因此不会轻易被磨损。背面搭载一枚320万像素的摄像头。配置方面,搭载了高通骁龙MSM7627A处理器,主频为1GHz,内存为512MB,同时提供了4GB的存储空间(用户实际使用量为2GB),支持最大32GB的容量扩展,这样的配置可以支持Android 4.0操作系统流畅运行。

本期应用推荐: 墨迹天气

生活页面新增24节气、每日一菜的温馨推荐。新增皮肤植入位置设置,可将喜欢的酷皮肤存在手机内存卡或SD卡上;温度趋势和风力趋势页面增加了一天半的历史数据,可以通过对比来判断今天的温度。还可以将当天的天气分享到新浪微博、腾讯微博和开心网,第一时间送出对朋友的关心。 俞婷



现代快报记者 顾炜 摄



第17届中国国际厨卫展览会 西门子、博世家电皆亮相

5月23日,第17届中国国际厨房、卫浴设施展在上海开幕,德国西门子家电携40多款精品厨电集体亮相,向观众集中展示了西门子整体厨电解决方案。在西门子展区中最引人注目的,莫过于倡导健康环保、解放双手的西门子全自动洗碗机。自去年上市以来,洗碗机已经成为了西门子家电全线产品中最具成长潜力的重要产品。据了解,手洗餐具不仅费水费力,更大的弊病在于洗碗布上隐匿的大量细菌会造成餐具的二次污染,给人们的健康带来隐忧。而根据中国家庭饮食习惯特别打造的西门子洗碗机则能很好地解决这些问题:它集洗涤、消毒、烘干功能于一体,

更针对中式碗筷进行了特别设计,不仅能保证彻底清洁,还能够最大化地消毒除菌。

在博世展区中看到了博世晶钢系列套装产品包括了蒸汽烤箱、蒸汽炉、咖啡机、油烟机、电磁灶、消毒柜等高端嵌入式厨房电器产品,以及在今年3月国家博会上大放异彩的双晶钢冰箱。伴随着这套晶钢系列套装的揭幕,其他博世全系列嵌入式厨房家电产品也炫目亮相,其中的旗舰产品——“不锈钢系列套装”、“尚黑玻璃系列套装”、“田园系列套装”等整体嵌入式厨电套装,更是给消费者带来了由博世带来的多种风格的现代厨房体验。 刘媛媛

“百创沃3G原创APP大赛”宣布启动

随着移动互联网高速发展和智能手机的大众普及,由百事可乐携手中国联通、创新工场两大行业内的巨头共同主办的首届“百创沃3G原创APP大赛”日前宣布启动,支持和鼓励中国年轻创业者,孵化更多优秀原创应用作品。

随着移动互联网的快速发展,尤其是3G和智能手机改变了年轻人的生活方式,成为了不可或缺的一部分。移动网络创业,无疑是全球年轻人的热点,中国需要孵化自己的“Facebook”创业型企业。此次三方主办的“百创沃3G原创APP大赛”的目标,就是打造一

个全新的模式,为中国年轻创业者提供一个开放式平台,支持并鼓励原创APP作品,给有创业渴望的年轻人提供一个更快速起步的机会。据悉,此大赛重点是打造移动互联网创业新模式,挖掘优秀标杆人才和优秀原创应用产品。从2012年6月6日至8月31日为大赛初赛期间,欢迎创业者递交商业计划书和原创应用作品。大赛主题内容围绕年轻人“吃、喝、玩、乐”,鼓励参赛团队开发“玩转城市”的移动应用,为用户提供该城市的美食购物、生活资讯、娱乐社交等服务。

现代快报记者 徐勇